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n1 + n2 = n = const

Граничные условия:

x = 0, n1 = n
∞

x = l, n1 = n0
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D1 отвечает за поток, а D2 - за поправку
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Di =
1

3
Vtili

Vt -тепловая скорость, l -длина свободного пробега
длину свободного пробега можно представить ввиде:

l1 =
1

a2
11
n1 + a2

12
n2

l2 =
1

a2
22
n2 + a2

21
n1

a11, a22, a21, a12-характерные параметры взаимодействия
частиц.
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Введем обозначения:
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n
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Ds
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Vt2

a2
22
n
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Вывод: При учете влияния Стефановского течения
необходим учет зависимости коэффициента взаимной
диффузии от состава парогазовой смеси.
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